Oéua 2°

2.1 a) Alvetal 0 MOPOKATW TVOKOAG:

2.2

cr SO,> | NOjy
cu® | (1) (2) (3)

Na ypaete otnv KOAAQ c0G ToV aplBuo Kot SUTAQ TOV XNHLKO TUTIO Kal TO Ovoua Kabe
XNHUKNG €vwong Tou Umopet va oxnuatioete, cuvdualovrtag ta dedopéva Tou mivaka.
(uovadecg 6)

B) Zto mapakatw daypappa mapouctaletal n LeTaBoAr TNG SLAAUTOTNTAG ULOG OUGLaG
X, OTo vepO, 0e Ox€on Le tn Beppokpacia. No XapaKTNPLOETE TNV EMOUEVN TIPOTACH WG
owotn A AavBaouévn: (uovado 1)

«€va SlaAupa ou €xeL mapackevaotel pe dtahuon 15 g tng ouciag X og 100 g vepou

ko Bpioketal oe Oeppokpacia 40 °C eival KOpeopEVO.»
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Na attloAoynoEeTe TNV anavinon oag. (Lovadec 5)

Movaébeg 12

a) Atvovrtal dUo elyn otolxeiwv Omou og KABe otolyeio SiveTal 0 ATOULKOG TOU
aplOuoc:

i) JFkat ,,Cl

ii) oF kouw ,Be
2e molo {evyog Ta otolxeia avikouv otnv idla epiodo; (uovada 1)
Na attloAoynoeTe MANPWG TNV ATAVTNON 00G. (LOVASEC 6)
B) Na cUUTTANPWOETE TA TPOIOVTA KOl TOUG OUVTEAECTEC OTLG XNULKEG EELOWOELS TWV
XNHUKWV aVTISpACEWY TIOU TIPAYLATOTOLOUVTAL OAEG: (LOVASEC 6)

i) Cly(g) + Fel,(aq) >

ii) Ca(OH),(aq) + HCl(aq) -
Movaébeg 13



